1986年扬州市初一数学竞赛试题
1． 填空题

1．19841986的个位数是        

2．方程
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的解是        
3．已知a<0, -1<b<0，则a,ab,ab2从小到大的顺序是        
4．乘积1×2×3×…×99的末尾零的个数是        
5．一个自然数与3的和是5的倍数，与3的差是6的倍数，这样的自然数中最小的是        
6．甲乙两人相距22.5千米，分别以2.5千米/时，5千米/时的速度相向而行，同时，甲带的小狗以7.5千米/时的速度奔向乙，小狗遇到乙后立即回头奔向甲，遇到甲后立即回头奔向乙，…直到甲乙相遇。小狗走的路程是        
7．有甲乙丙三种货物，若购甲3件，乙7件，丙1件，共需3.15元；若购甲4件，乙10件，丙1件，共需4.20元. 则购甲,乙,丙各1件，共需       元

2． 设T=|x-p|+|x-15|+|x-p-15|，其中0<p<15，对于满足p≤x≤15的x来说，T的最小值是多少？

3． 分解因式 (1+y)2-2x2(1+y2)+x4(1-y)2
4． A,B,C三人各有豆若干粒，要求互相赠送，先由A给B,C，所给的豆数等于B,C原来各有的豆数，依同法再B由给A,C现有豆数，后由C给A,B现有豆数。互送后每人恰好各有64粒，问三人原来各有豆多少粒？

5． 任给5个正整数，证明一定能从中取出3个，使得它们的和能被3整除。
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